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PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
18410 12670 

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, ha 
adoptado el acuerdo que se indica respecto del asunto de 
referencia: 

(184) Pregunta al Gobíemo con respuesta escrita. 

184/012670. 

AUTOR: Andreu Andreu, Jerónimo (G. IU-IC). 

Retirada de su pregunta sobre paralización en la instala- 
ción del cable de alta tensión que conectatía con Mame- 
COS en el municipio de Tarifa. 

Acuerdo: 

Aceptar la declaración de voluntad, teniendo por retirada 
la iniciativa de referencia, así como comunicarlo al Go- 
bierno y al autor de la iniciativa y publicarlo en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publica- 
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de septiem- 
bre de 1995.-P. D., El Secretario General del Congreso 
de los Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. 

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el Bo- 
w r f N  OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES las preguntas de 

84 

84 

los Sres. Diputados para las que se solicita respuesta por 
escrito, así como las contestaciones recibidas del Go- 
bierno, que figuran a continuación. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publica- 
ción, de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de septiem- 
bre de 1995.-P. D., El Secretario General del Congreso 
de los Diputados, Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa. 

PREGUNTAS 

1841012777 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Andrés Ollero Tassara, Diputado por Granada, pertene- 
ciente al Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y ss. del vigente Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre- 
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Inversiones para el Programa «España y el Mundo Arabe» 

En los Presupuestos Generales del Estado para 1994 fi- 
guró una partida correspondiente a la Sección 18 del Mi- 
nisterio de Educación y Ciencia, Consejo Superior Investi- 
gaciones Científicas, 0003-España y el Mundo Arabe, por 
un importe de 27,175 millones de pesetas. 
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Por todo ello, rogando respuestas ceñidas a cada uno de 
los puntos expuestos, se pregunta al Gobierno: 

1 .O ¿Cuál ha sido el destino concreto de dicha partida, 
indicando también centro, provincia, profesorado - e n  su 
caso-, encargado de llevarlo a cabo y la cantidad global 
invertida a 3 1 de diciembre? 

2." ¿Se han contemplado partida similar en los Presu- 
puestos de 1995? ¿Cuál es su código identificativo y la 
cuantía prevista? ¿Cuál ha sido el destino concreto de dicha 
partida, indicando también centro, provincia, profesorado 
- e n  su caso-, encargado de llevarlo a cabo y la cantidad 
global invertida en la fecha en que se realiza la respuesta? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de septiembre 
de 1995.-Andrés Ollero Tassara. 

1841012778 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Santiago López Valdivielso, Diputado por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con- 
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de presentar 
la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

¿Tiene el Gobierno la intención de introducir cambios 
en lo relativo a las administraciones, organismos o institu- 
ciones que se ocupan y tienen competencias sobre todo lo 
relacionado con la cría caballar? 

Valladolid, 11 de septiembre de 1995.4antiago LÓ- 
pez Valdivielso. 

184l012779 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Santiago López Valdivielso, Diputado por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con- 
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de presentar 
las siguientes preguntas al Gobierno, de las que desea ob- 
tener respuesta por escrito. 

¿Considera el-Gobierno que la cría Caballar, al igual que 
ha sucedido en otrosPafses de la Unión Europea, puede ser 
una actividad complementka-a.ly tradicionales agrícolas 
y ganaderas que precisan nuevas alternativas como conse- 
cuencia de la reestructuración que la PAC-exige de este 
sector? 

¿Tiene el Gobierno la intención de promover algún tipo 
de política o iniciativa que pudiesen ir encaminadas a fo- 
mentar la cría caballar? 

\ 

1 

Valladolid, 11 de septiembre de 1995.4antiago Ló- 
pez Valdivielso. 

1841012780 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Santiago López Valdivielso, Diputado por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con- 
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de presentar 
la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

¿Cuáles son las razones por las que el Gobierno no ha 
adaptado la regulación de todo lo relacionado con la cría 
caballar a las normas comunitarias? 

Valladolid, 11 de septiembre de 1995.4antiago LÓ- 
pez Valdivielso. 

1841012781 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Manuel de Jesús Ledro León, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con- 
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de presentar las 
siguientes preguntas al Gobierno, de las que desea obtener 
respuesta por escrito. 

Actualmente se negocia en Bruselas una reforma de la 
Organización Común de Mercado (OCM) del arroz, pro- 
ducto que tiene fuerte incidencia para la econom'a de am- 
plias comarcas españolas y muy especialmente de Andalu- 
cía, Valencia, Cataluña y Extremadura entre otras. 

Este proyecto de reforma presenta aspectos clara- 
mente negativos para el sector productor de arroz espa- 
ñol, toda vez que la Superficie Máxima Garantizada que 
ha sido asignada en 89.71 1 hectáreas, debería situarse en 
torno a las 105.000 hectáreas, como superficie normal, 
toda vez que la recogida de los datos por los Servicios de 
la Comisión (media de los años 90, 91 y 92) se corres- 
ponde con un período en el que ya se estaba padeciendo 
sequía en España. Lo mismo ocurre con los rendimientos 
considerados para calcular el importe de la ayuda com- 
pensatoria. 

Asimismo, el sistema de penalizaciones perjudica a Es- 
paña, toda vez que es muy elevado y está parcialmente co- 
munitarizado, por lo que en el caso de que si en otro país 
de la Unión Europea se llega a superar la SMG en un 5%, 
la penalización llegada hasta un 30%, a pesar de que los 
agncultores españoles no hubieran superado su SMG asig- 
nada a nuestro país. 

Por dicho motivo, este Diputado desea conocer: 
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1.  ¿Va a aceptar el Gobierno que se comunitaricen 
los excedentes de la Superficie Máxima Garantizada hasta 
el 5 por ciento, de tal manera que la superación en la su- 
perficie de un país repercuta negativamente en los restan- 
tes países, aunque hubieran controlado sus superficies de 
cultivo? 

2. ¿Tiene previsto el Gobierno aceptar que se esta- 
blezcan unas penalizaciones elevadas, del 6 por ciento, 
por cada uno por ciento que se supere la Superficie Má- 
xima Garantizada, cuando en el resto de los cereales esa 
penalización es de únicamente del 1 por ciento por cada 1 
por ciento que se supere la Superficie Máxima Garanti- 
zada? 

¿Cuál es la postura del Gobierno ante la fijación de 

¿Cuál es la opinión del Gobierno ante la disminu- 

3. 

4. 
mdimientos históricos para España? 

ción del precio de intervención del arroz? 

Madrid, 5 de septiembre de 1995.-ManueI de Jesús 
Ledro León. 

18410 12782 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Manuel de Jesús Ledro León, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con- 
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. del 
Reglamento de la Cámara tiene el honor de formular las si- 
guientes preguntas al Gobierno, de las que desea obtener 
respuesta por escrito. 

El cultivo del arroz es vital para miles de agricultores de 
amplias comarcas españolas, cuyas modestas econom'as 
dependen casi en exclusiva de este producto, habida 
cuenta que las parcelas donde se cultiva no tienen, en la 
mayoría de las ocasiones, alternativa viable de otras pro- 
ducciones. ' Por dicho motivo, cualquier circunstancia que modifi- 
que las condiciones de cultivo o de comercialización del 
arroz afecta de manera trascendental a la economía de nu- 
merosas familias y de amplias comarcas españolas. 

Por todo ello, se desea conocer: 

1. ¿Cuál es la postura que mantiene el Gobierno, ante 
la supresión del programa comunitario de apoyo a la re- 
conversión varietal del arroz, en favor de las variedades de 
tipo Indica? 

2. ¿Cuál es la postura del Gobierno ante la determina- 
ción y aplicación de las penalizaciones por la superación 
en su caso de la Superficie Máxima Garantizada para Es- 
paña en el cultivo del arroz, de este producto? 

¿Cuál es la postura del Gobierno ante la Superficie 
Máxima Garantizada para España en el cultivo del arroz en 
la reforma de la OCM de este producto? 

¿Cuál es la postura del Gobierno ante la posibilidad 
de que se modifique al alza de calidad tipo del arroz, en la 
reforma de la OCM de este producto? 

3 .  

4. 
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Madrid, 5 de septiembre de 1995.-Manuel de Jesús 
Ledro León. 

184l012783 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Manuel de Jesús Ledro León, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con- 
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. del 
Reglamento de la Cámara tiene el honor de formular las si- 
guientes preguntas al Gobierno, de las que desea obtener 
respuesta por escrito. 

Actualmente se está debatiendo en Bruselas la reforma 
de la actual Organización Común de Mercado (OCM) de 

El proyecto de dicha reforma de la OCM prevé modifi- 
car el régimen actual, escalonándolo en cuatro campañas, 
de 1996/97 a 1999/2000 de tal manera que se establecerá 
una Superficie Máxima Garantizada (SMG) de 367.018 
hectáreas para toda la Unión Europea, de las que 212.732 
hectáreas corresponderían a Italia, 89.7 11 hectáreas a Es- 
paña, 28.924 a Portugal, 20.550 a Francia y 15.101 a Gre- 
cia, habiendo sido calculadas estas superficies sobre la 
base de la media de tierras dedicadas a este cultivo durante 
el período 1990-1992. 

En caso de superación de este SMG, la penalización 
será comunitaria hasta un 5% de superación, establecién- 
dose dicha penalización en la reducción del 6% de la ayuda 
compensatoria por cada punto porcentual de superación. 

A la vista de todo ello, este Diputado desea conocer: 

arroz. 

1. ¿Está dispuesto a aceptar el Gobierno, que tras la 
reforma de la OCM el arroz que se debate en Bruselas, úni- 
camente se asigne a España una Superficie Máxima Ga- 
rantizada de 89.71 1 hectáreas? 

¿Conoce el Gobierno que con sólo esa superficie 
podría desaparecer el cultivo del arroz en bastantes zonas 
productoras de España, en las que además existen fuertes 
dificultades para sustituirlo por otras producciones? 

3.  ¿Cómo es posible que se calcule la Superficie Má- 
xima Garantizada para tomando como base la media de 
tres años 90-91-92, en los que hubo fuertes sequías en 
nuestro país? 
4. ¿Conoce el Gobierno que la Unión Europea es fuer- 

temente deficitaria en la producción de arroz? 
5. ¿Está satisfecho el Gobierno con el proyecto de e--- 

forma de la OCM de arroz que actualmente se negocia en 

¿Cuáles han sido las propuestas que ha efectuado el 
Gobierno español ante dichá reforma de la OCM del 

Madrid, 5 de septiembre de 1995.-Manuel de Jesús 

2. 

2- 
Bruselas? / 6. 

arroz? -1 / 
Ledro León. 
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1841012784 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Manuel de Jesús Ledro León, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con- 
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular las 
siguientes preguntas al Gobierno, de las que desea obtener 
respuesta por escrito'. 

Los Ministros de Agricultura de la Unión Europea lo- 
graron en su última reunión del pasado mes de junio un 
acuerdo sobre los precios agrarios para la próxima cam- 
paña. 

En el sector del algodón, dicho acuerdo supone que se 
haya separado la Cantidad Máxima Garantizada para todo 
el conjunto del territorio comunitario, que estaba asignada 
en 701 .O00 toneladas, correspondiendo a España 249.000 
toneladas, que se podrían ampliar hasta 270.000 toneladas 
en el caso de que suban los precios internacionales y con- 
secuentemente bajen las ayudas unitarias, lo que daría lu- 
gar a mayor disponibilidad de fondos. 

Al propio tiempo también se ha acordado la reducción 
del precio objetivo del algodón en un 14 por ciento, al pa- 
sar de 1.225 a 1.063 Ecus. 

Por todo ello, este Diputado desea conocer: 

1." ¿Cuál ha sido la posición del Gobierno español 
ante la asignación de la Cantidad Máxima Garantizada de 
algodón bruto para España en 249.000 toneladas? 

2." ¿Está satisfecho el Gobierno con dicha cuantía? 
3." ¿En base a la producción de qué años han sido de- 

terminadas las 249.000 toneladas? 
4." ¿Está conforme el Gobierno con la reducción del 

precio de intervención del algodón para la próxima cam- 
paña, en nada menos que el 14 por ciento? 

Madrid, 5 de septiembre de 1995.-Manuel de Jesús 
Ledro León. 

1841012785 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Manuel de Jesús Ledro León, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con- 
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular las 
siguientes preguntas al Gobierno, de las que desea obtener 
respuesta por escrito. 

Una cláusula de los Acuerdos del GATT puede colocar 
en difícil situación a la industria arrocera española. 

Hasta ahora, la Unión Europea establecía un precio 
para las importaciones y exportaciones de arroz, que los 
acuerdos del GATT eliminan y sustituyen por otro precio 
más barato que no establece diferencias entre las distintas 

variedades de arroz. Este precio beneficia a EEUU porque 
su producto carece de proceso de elaboración y, por tanto, 
resulta más barato. 

Por ello, la aplicación del GATT pone en peligro al sec- 
tor, que puede desaparecer en un corto período de tiempo. 
La escasez de grandes extensiones arroceras y el costoso 
proceso de elaboración hacen que el arroz español no pueda 
competir con el americano, con la consiguiente amenaza 
para el cultivo de este producto que ocupa 90.000 hectáreas, 
con un volumen de negocio de 25.000 millones de pesetas. 

Por dichas circunstancias, este Diputado desea conocer: 

1." ¿Cuál es la evaluación que efectúa el Gobierno de 
la grave situación por la que atravesará el sector arrocero 
español como consecuencia de la entrada en vigor de las 
cláusulas del GATT? 

2." ¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno para paliar 
en lo posible esas negativas consecuencias para el sector 
arrocero español? 

3." ¿Cómo es posible que el Gobierno haya aceptado 
en las negociaciones del GATT que se hubiera aprobado la 
cláusula que tanto perjudica a nuestro sector arrocero? 

Madrid, 5 de septiembre de 1995.-Manuel de Jesús 
Ledro León. 

1841012786 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Manuel de Jesús Ledro León, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con- 
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la si- 
guiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener res- 
puesta por escrito. 

Recientemente el Sr. Ministro de Agricultura manifestó 
que determinadas concesiones a Marruecos en el sector 
agrario podrían ayudar en la negociación pesquera que la 
Unión Europea mantiene con dicho país. 

Este Diputado desea conocer: 

¿A qué tipo de concesiones a Marruecos, en el sector 
agrario, se ha referido el Sr. Ministro de Agricultura, Pesca 
y Alimentación? 

Madrid, 5 de septiembre de 1995.-Manuel de Jesús 
Ledro León. 

1841012787 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Diego Jordano Salinas, Diputado por Córdoba, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
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amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. del Regla- 
mento de la Cámara, tiene el honor de formular las si- 
guientes preguntas al Ministro de Obras Públicas, Trans- 
portes y Medio Ambiente, de las que desea obtener res- 
puesta por escrito. 

Hace aproximadamente dos años se iniciaron por ese 
Ministerio obras en la Carretera Nacional 432, en concreto 
en el Puente sobre el Río San Juan, que marca el límite en- 
tre las Provincias de Córdoba y Jaén. 

Dichas obras consistieron en la demolición parcial del 
puente existente sobre el río citado y en la construcción de 
una desviación de la carretera sobre el lecho del río, in- 
cluso se colocaron indicaciones con señales de «paso inun- 
dable». 

A pesar del tiempo transcurrido desde que se produjo la 
demolición, no hay apariencia en el lugar de estar realizán- 
dose ninguna nueva construcción. 

La situación anómala del paso sobre el lecho del río, 
único caso que probablemente se dé en una Carretera Na- 
cional, se ha visto agravada como consecuencia de las tor- 
mentas caídas en la Sierra Subbética en los últimos días del 
mes de agosto, que han demostrado el peligro que han co- 
rrido los vehículos que circulan por esta Carretera Nacio- 
nal. 

Con los Antecedentes expuestos, se desea obtener res- 
puesta sobre los siguientes extremos: 

A) ¿Cuál es el estado actual de los trabajos que rea- 
liza el Ministerio de Obras Públicas en el Puente sobre el 
Río San Juan, en el límite de las Provincias de Córdoba y 
Jaén? 

B) ¿Cuándo tiene previsto el Ministerio iniciar la 
construcción del nuevo puente sobre el citado río? 

C) ¿Han revisado los técnicos de ese Ministerio la al- 
tura y condiciones del paso inundable sobre el río, a raíz de 
las últimas tormentas en la zona y de la previsible crecida 
del cauce cuando se produzcan lluvias normales? 

Córdoba, 29 de agosto de 1995.-Diego Jordano Sali- 
nas. 

1841012788 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Isidoro Hernández Sito, Diputado por Badajoz, perte- 
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. del Re- 
glamento de la Cámara, tiene el honor de presentar las si- 
guientes preguntas al Gobierno, de las que desea obtener 
respuesta por escrito. 

El Comité de Gestión de Cereales de la Unión Europea 
aprobó, a mediados del pasado mes de abril, el trasvase de 
100.000 toneladas de centeno y otras 300.000 toneladas de 
cebada desde los silos de la intervención alemana (BALM) 
para su transformación en piensos en nuestro país. 

El FEOGA tenía la obligación de poner el cereal ante- 
dicho a disposición de los adjudicatarios sobre puerto, 
abonado por lo tanto el coste de su transporte. La primera 
subasta de estas toneladas se debería haber celebrado el 
11 de mayo pasado y la Última el 27 de junio de 1995. 

La transformación en pienso debería estar realizada 
como fecha máxima el 30 de septiembre próximo, una vez 
que el SENPA (como Organismo de Intervención Comuni- 
tario en España) hubiera controlado que los cereales adju- 
dicados habían sido despachados en un almacén situado en 
nuestro país. 

Por todo ello, se desea conocer: 

1. ¿Por qué motivo no se ha cumplido el Acuerdo 
aprobado por el Comité de Gestión de Cereales, en el pa- 
sado mes de abril, por el cual se iban a movilizar 300.000 
Tm. de cebada y 100.000 Tm. de centeno desde los alma- 
cenes del organismo de intervención alemán para abaste- 
cer de pienso a la ganadería española? 

¿Por qué motivo no ha presionado el Gobierno en 
el seno de la Unión Europea para que se hubiera efectuado 
dicha movilización de cereales? 

¿Conoce el Gobierno la dramática situación por la 
que está atravesando la ganadería española tras cuatro años 
de fuertes sequías? 

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno que puede es- 
tar a disposición de los ganaderos españoles, cereal de ori- 
gen comunitario? 

2. 

3. 

4. 

Madrid, 6 de septiembre de 1995.-Isidoro Hernán- 
dez Sito. 

1841012789 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Sergio Gómez-Alba Ruiz, Diputado por Barcelona, 
del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dis- 
puesto en el artículo 185 y ss. del Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que se desea obtener respuesta por 
escrito. 

1. ¿Qué ingresos ha percibido hasta la fecha, y está 
previsto que perciba hasta finales de 1995, el Museo Na- 
cional Centro de Arte Reina Sofía en concepto de entra- 
das? 

2. ¿Qué ingresos ha percibido hasta la fecha, y está 
previsto que perciba hasta finales de 1995, el Museo Na- 
cional Centro de Arte Reina Sofía por las ventas de publi- 
caciones, directamente y en comisión, y de otros bienes y 
productos, y por concesiones administrativas? Se solicita 
relación detallada. 

¿Qué ingresos ha percibido hasta la fecha y está 
previsto que perciba hasta finales de 1995, el Museo Na- 
cional Centro de Arte Reina Sofía en concepto de aporta- 
ciones de patrocinadores y donaciones? Se solicita rela- 
ción detallada. 

3. 
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Madrid, 12 de septiembre de 1995.-Sergio Gómez- 
Alba Ruiz. 

1 s4/012790 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Sergio Gómez-Alba Ruiz, Diputado por Barcelona, del 
Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y ss. del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, de 
las que desea obtener respuesta por escrito. 

1. ¿Qué ingresos ha percibido hasta la fecha, y está 
previsto que perciba hasta finales de 1995, el Museo Na- 
cional del Prado en concepto de entradas? 

¿Qué ingresos ha percibido hasta la fecha, y está 
previsto que perciba hasta finales de 1995, el Museo Na- 
cional del Prado por las ventas de publicaciones, directa- 
mente y en comisión, y de otros bienes y productos, y por 
concesiones administrativas? Se solicita relación deta- 
llada. 

3. ¿Qué ingresos ha percibido hasta la fecha, y está 
previsto que perciba hasta finales de 1995, el Museo Na- 
cional del Prado en concepto de aportaciones de patrocina- 
dores y donaciones? Se solicita relación detallada. 

2. 

Madrid, 12 de septiembre de 1995.4ergio Gómez- 
Alba Ruiz. 

1 841012791 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Miguel Angel Cortés Marth, Diputado por Valladolid, 
del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dis- 
puesto en el artículo 185 y ss. del Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno, de las que se desea obtener respuesta por 
escrito. 

1. ¿Cuáles son las razones por las que el Ministerio de 
Cultura ha decidido el traslado de la Hemeroteca Nacional 
al edificio de la Biblioteca Nacional? 

Si por razones de econom’a en los gastos, ¿en qué 
datos se basa el Ministerio de Cultura para pensar que se 
va a producir, con ello, un sustancial ahorro que justifica 
tal desplazamiento? ¿Se ha realizado algún estudio en este 
sentido? ¿En cuánto se cifraría dicho ahorro y en qué con- 
ceptos? 

3. Si por razones técnicas, ¿qué razones justifican el 
que no se mantengan separados fondos que tienen: distinta 
naturaleza, distintas finalidades, distintas necesidades de 
conservación y consulta y distintos usuarios? ¿Cómo se va 
a asegurar un buen nivel en la atención al público, cuando 
resulta que el espacio disponible en el edificio central de la 

2. 

Biblioteca Nacional es claramente insuficiente incluso 
para los fondos y servicios que actualmente gestiona? 

Madrid, 18 de septiembre de 1995 .-Miguel Angel 
Cortés Martín. 

1841012792 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá- 
mara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas al Go- 
bierno, para las que se solicita respuesta escrita. 

El trazado del desdoblamiento de la Nacional 323, Bai- 
lén-Motril, a su paso por Iznalloz (Granada), ocasiona 
graves problemas a las áreas de servicio de la zona, ya que 
no se prevén medidas, entre ellas accesos propios que so- 
lucionen la grave problemática económica de los estable- 
cimientos allí enclavados. A este respecto el Ayunta- 
miento de Iznalloz se ha dirigido al MOPTMA, aportando 
las soluciones pertinentes, recogidas en un acuerdo plena- 
rio de 28-7-95. El asunto es tanto más importante para la 
economía de una de las zonas más deprimidas de Andalu- 
cía, por cuanto incluso afectarla al polígono industrial de 
la zona. 

¿Conoce el Gobierno el problema citado? 
¿Qué medidas de todo tipo se dispone a tomar a fin de 

solucionarlo? En caso contrario, jcómo justifica el Go- 
bierno los graves perjuicios que pueden ocasionarse? ~ C O -  
noce el Gobierno la repercusión social y la pérdida de 
puestos de trabajo? ¿Tiene el Gobierno previsto realizar 
accesos a los establecimientos afectados y los previstos, 
entre ellos una gasolinera? 

Madrid, 19 de septiembre de 1995.-Felipe Alcaraz 
Masats, Diputado del Grupo Parlamentario Federal IU-IC. 

1841012793 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá- 
mara, se formula la siguiente pregunta, dirigida al Go- 
bierno, para la que se solicita respuesta escrita. 

En contestaciones anteriores el Gobierno me ha indi- 
cado los proyectos incluidos en el Programa KONVER 1, 
así como las localidades previstas para el KONVER 11. 
Llama la atención la ausencia de proyectos ubicados en 
Aragón a pesar de ser una región que tanto en el desman- 
telamiento de la Base Aérea de utilización conjunta Es- 
paña-USAF como en los cierres de cuarteles provocados 
por el Plan NORTE ha sufrido impactos negativos por ope- 
raciones de reconversión militar. 
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¿Cuáles son'las razones de la no inllusión de proyectos 
aragoneses en los Programas KONVE3R 1 y II? ¿No piensa 
el Gobierno que la utilización de estoL fondos podría per- 
mitir la recolocación de los trabajadorks de la antigua PAE 
en la Base de Zaragoza y la reutilizadón de las instalacio- 
nes militares en la provincia de HueLca afectadas por el 
Plan NORTE? l 

Madrid, 19 de septiembre de 1995.-José Luis Martí- 
nez Blasco, Diputado del Grupo Parlamentario Federal 
IU-IC. 

1841012794 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá- 
mara, se formula la siguiente pregunta, dirigida al Go- 
bierno, para la que se solicita respuesta escrita. 

En los últimos meses se ha dado a conocer las negocia- 
ciones entre el Ministerio de Obras Públicas, Transportes 
y Medio Ambiente con alguna empresa concesionaria de 
autopistas con el fin de potenciar éstas especialmente en 
los casos de evidente infrautilización. 

En repetidas ocasiones se ha hecho llegar al Gobierno 
por parte de entidades y Administraciones de Zaragoza la 
conveniencia de potenciar la autopista A68 especialmente 
entre Zaragoza y Alagón con el fin de derivar tráfico de la 
N.232. Para ello sería preciso modificar tanto el peaje 
como abrir nuevos accesos en el tramo referido. 

¿Tiene intención el Gobierno de incluir en sus negocia- 
ciones con las concesionarias de autopista la A68? ¿Se ha 
llegado a algún preacuerdo que permita eliminar o dismi- 
nuir sensiblemente el peaje entre Zaragoza y Alagón y que 
conlleve la apertura de nuevos accesos? 

Madrid, 19 de septiembre de 1995.-José Luis Martí- 
nez Blasco, Diputado del Grupo Parlamentario Federal 
TU-IC. 

1841012795 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá- 
mara, se formula la siguiente pregunta, dirigida al Go- 
bierno, para la que se solicita respuesta escrita. 

Dentro del Convenio de colaboración entre el 
MOPTMA y el Ayuntamiento de Zaragoza sobre el Medio 
Ambiente se encuentra el parque de la ribera derecha del 
Ebro entre el puente de La Almazara y el barrio de Las 
Fuentes que, según contestación anterior del Gobierno, 
tiene el proyecto aprobado desde el pasado 11 de noviem- 
bre de 1994. 

¿Cuál es el importe del proyecto de parque de la margen 
derecha en sus distintos tramos? ¿Cuál es el plazo previsto 
para que la obra esté adjudicada y cuáles son los plazos de 
ejecución previstos en los proyectos? 

Madrid, 19 de septiembre de 1995.-José Luis Martí- 
nez Blasco, Diputado del Grupo Parlamentario Federal 
IU-IC. 

1841012796 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá- 
mara, se formula la siguiente pregunta, dirigida al Go- 
bierno, para la que se solicita respuesta escrita. 

De acuerdo con la previsiones del Proyecto AFA, para 
el Estudio de Areas Favorables para el almacenamiento de 
residuos radiactivos de larga vida dentro del 111 Plan de 
Residuos Radiactivos, en 1994 se debió terminar la 2." fase 
dedicada a áreas y este año comenzar la 3." dedicada a zo- 
nas. 

¿Cuál es el resultado de la 2." fase del Proyecto AFA? 
¿Cuáles son las áreas del territorio español consideradas 
favorables para la instalación de almacenes de residuos ra- 
diactivos de larga duración? Dentro de esas áreas, ¿cuáles 
son las zonas que se están estudiando en la 3." fase en Ara- 
gón? 

Madrid, 19 de septiembre de 1995.-José Luis Martí- 
nez Blasco, Diputado del Grupo Parlamentario Federal 
IU-IC. 

1841012797 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá- 
mara, se formula la siguiente pregunta, dirigida al Go- 
bierno, para la que se solicita respuesta escrita. 

¿Cuál es el estado actual de cada una de las actuaciones 
previstas en el llamado Pacto del Agua en la Comunidad 
Autónoma de Aragón? 

¿Cuáles son los importes presupuestarios previstos para 
1995 y anualidades siguientes para cada una de la achia- 
ciones? 

Madrid, 19 de septiembre de 1995.-José Luis Martí- 
nez Blasco, Diputado del Grupo Parlamentario Federal 
IU-IC. 
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1841012798 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá- 
mara, se formula la siguiente pregunta, dirigida al Go- 
bierno, para la que se solicita respuesta escrita. 

Habida cuenta del número de parados con residencia en 
Altea (Alicante) registrados en la Oficina del INEM co- 
rrespondiente que se halla enclavada en Calpe (Alicante) y 
habida cuenta de las dificultades de comunicación existen- 
tes entre ambas localidades, ¿tiene previsto el INEM abrir 
una oficina en Altea para facilitar el acceso a la misma de 
los trabajadores de esta ciudad y de su entorno geográfico 
inmediato? 

Madrid, 19 de septiembre de 1995.-Narcís Vázquez 
Romero, Diputado del Grupo Parlamentario Federal Iü-IC. 

1841012799 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Xavier Tubert i Alsina, en su calidad de Diputado del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergencia i Unió), y al 
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y ss. del Re- 
glamento de la Cámara, formula al Gobierno la siguiente 
pregunta, solicitando su respuesta por escrito. 

Antecedentes: 

Desde las distintas Asociaciones y Organizaciones de 
Consumidores se ha venido denunciando desde hace 
tiempo la problemática generada a raíz de la celebración, 
en el momento de la compra, de los contratos de solicitud 
de vehículos automóviles entre los consumidores y los 
concesionarios de marca 

Una vez analizado el contenido de estos contratos de so- 
licitud se ha visto que los mismos contienen algunas cláu- 
sulas abusivas y contrarias al equilibrio contractual en de- 
trimento del consumidor y, en consecuencia, son contrarios 
frontalmente a la Ley 26/1984, de 19 de julio, General para 
la Defensa de los Consumidores y Usuarios y a la Directiva 
93/13/CEE, del Consejo de 5 de abril, sobre las cláusulas 
abusivas en los contratos celebrados con los consumidores. 

A título de ejemplo, y como muestra de que se vienen 
eludiendo los principios de buena fe y justo equilibrio de 
las contraprestaciones, cabe mencionar que algunas de las 
cláusulas se dirigen a que el comprador acepte cualquier 
modificación en las características del vehículo, a que éste 
pague el precio del mismo en consonancia con la fecha 
efectiva de entrega y no con el de la fecha de pedido, o 
bien a que el concesionario eluda una fecha de compro- 
miso de entrega del vehículo en una fecha determinada. 

Por otro lado, desde la Unión Europea se adoptó la Di- 
rectiva 93/13/CEE, de 5 de abril, sobre las cláusulas abusi- 
vas en los contratos celebrados con consumidores toda vez 

que se consideró que las legislaciones de los Estados 
miembros relativas a las cláusulas de los contratos celebra- 
dos entre, por una parte, el vendedor de bienes o el presta- 
dor de servicios y, por otra, el comprador eran muy dispa- 
res lo cual daba lugar a que se produjesen distorsiones de 
la competencia. 

Teniendo en cuenta que los concesionarios de vehículos 
siguen utilizando los contratos de solicitud en las condi- 
ciones expresadas con anterioridad y que la referida Direc- 
tiva aún no ha sido traspuesta a nuestro ordenamiento jurí- 
dico (encontrándose el Gobierno español en mora de más 
de nueve meses toda vez que el 3 1- 12-94 es la fecha límite 
según el artículo 10 de la Directiva 93/13/CEE para efec- 
tuar la trasposición), este Diputado formula la siguiente 
pregunta solicitando su respuesta escrita al Ministro de 
Comercio y Turismo: 

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno impulsar las dispo- 
siciones legales, reglamentarias y administrativas necesa- 
rias para dar cumplimiento efectivo a lo establecido en la 
Directiva 93/13/CEE del Consejo, de 5 de abril de 1993, 
sobre las cláusulas abusivas en los contratos celebrados 
con consumidores? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem- 
bre de 1995.-Xabier Tubert i Alsina, Diputado del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergencia i Unió). 

184/012800 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá- 
mara, se formula la siguiente pregunta dirigida al Go- 
bierno, para la que se solicita respuesta escrita. 

Recientemente ha aparecido en los medios de comunica- 
ción una aparente polémica, en clave poco seria, entre el 
Conseller de Administración Pública de la Generalitat Valen- 
ciana y el Secretario de Estado de Industria, en relación con 
la ubicación en Alicante del Tribunal Europeo de Marcas. 

La designación firme de Alicante como sede de la Ofi- 
cina de Armonización del Mercado Interior (OAMI) hace 
absolutamente lógica la ubicación en la misma ciudad del 
Tribunal Europeo de Marcas, por la estrecha relación entre 
ambas instituciones. 

La estéril polémica surgida entre ambas Administracio- 
nes pone en entredicho esta localización. 

¿Tiene intención el Gobierno de apoyar a Alicante 

¿Cuáles son realmente los problemas de tipo adminis- 
como sede del Tribunal Europeo de Marcas? 

trativo que retrasan esa lógica decisión? 

Madrid, 19 de septiembre de 1995.-Narcís Vázquez 
Romero, Diputado del Grupo Parlamentario Federal 
IU-IC. 
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184l012801 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Enrique Martínez Martínez, Diputado por Málaga, per- 
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista, tiene el ho- 
nor de dirigirse a esa Mesa para, al amparo de lo estable- 
cido en el artículo 185 y ss. del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentar la siguiente pre- 
gunta. 

¿Piensa el Gobierno modificar, como parece razonable, 
el tipo de IVA que se aplica a la encuadernación de libros 
(16%) para equipararlo al que se aplica a su venta (4%)? 

Entre otras razones puede aducirse las siguientes: 

Buena parte de las lecturas que en la actualidad respon- 
den a intereses muy específicos del público lector se pre- 
sentan en fascículos que requieren de una posterior encua- 
dernación. 

Como parte sustancial de nuestro acervo cultural no 
tiene mucho sentido penalizar la necesaria tarea de conser- 
vación del patrimonio bibliográfico con un tipo de grava- 
men distinto al que se aplica a la venta de los mismos bie- 
nes culturales. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem- 
bre de 1995.-Enrique Martínez Martínez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Socialista. 

1841012802 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá- 
mara, se formula la siguiente pregunta dirigida al Go- 
bierno, para la que se solicita respuesta escrita: 

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Inspección de 
Trabajo en relación con la muerte, en accidente por des- 
prendimiento, dc 2 mineros en una mina de potasa de Su- 
ria (Barcelona), propiedad de Suria K. S. A., ocurrida el 
día 19 de este mes? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem- 
bre de 1995.-RamÓn Espasa Oliver, Diputado del 
Grupo Parlamentario Federal IU-IC. 

1841012803 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá- 
mara, se formula la siguiente pregunta dirigida al Go- 
bierno, para la que se solicita respuesta escrita: 

¿Qué balance hace el Ministerio de Economía y Ha- 
cienda del grado de cumplimiento por parte de la socieda- 
des mercantiles de su obligación de depositar sus cuentas 
anuales en el Registro Mercantil y qué medidas tiene pre- 
visto adoptar en esta materia el Instituto de Contabilidad y 
Auditoría de Cuentas (ICAC) dependiente de aquel Minis- 
terio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem- 
bre de 1995.-Ricardo Peralta Ortega, Diputado del 
Grupo Parlamentario Federal Iü-IC. 

1841012804 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Tomás Burgos Gallego, Diputado por Valladolid, perte- 
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. del vi- 
gente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu- 
lar las siguientes preguntas al Gobierno, de las que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Según datos aparecidos en un informe de la Dirección 
General de Seguros, uno de cada cuatro vehículos involu- 
crados en accidente de tráfico en el año 1994 circulaba sin 
ningún tipo de seguro. Este dato representa un incremento 
del 12,6% con respecto a 1993, año en el que se habían 
contabilizado 12.698 casos de esta índole. Según esos da- 
tos oficiales, en 1994 se registraron en las carreteras espa- 
ñolas 14.298 siniestros de automóviles que no tenían con- 
certado seguro alguno. 

Esta situación supone gravísimas consecuencias para el 
funcionamiento del sistema de aseguramiento. El Consor- 
cio de Compensación de Seguros tiene que hacer frente al 
alto coste que esto significa, pero sin duda los más perju- 
dicados son la generalidad de los usuarios que ven reper- 
cutir en un incremento de las pólizas que conciertan la ne- 
cesidad del sistema de sufragar esos riesgos. 

La propia Dirección General de Seguros ha hecho notar 
la necesidad imperiosa de reforzar el control sobre la obli- 
gación legal del aseguramiento, sobre todo teniendo en 
cuenta que el crecimiento de los siniestros provocados por 
vehículos no asegurados supera ampliamente el propio 
crecimiento del parque automovilístico nacional. 

En este sentido: 

1. ¿Qué valoración hace el Gobierno del gran incre- 
mento que está sufriendo el número de vehículos que circu- 
lan por nuestras carreteras sin ningún tipo de seguro? 

¿Qué actuaciones ha venido desarrollando el Go- 
bierno phia reducir el número de vehículos que circulan 
sin seguro y cuál la explicación de su fracaso? 

¿Qué iniciativas piensa poner en marcha para ejer- 
cer un control más riguroso y exhaustivo en la detección, 
control y comprobación, y en la sanción de este tipo de 
prácticas? 

2. 

3. 
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4. ¿Qué cifras maneja el Gobierno respecto a las con- 
secuencias económicas que ha tenido esta situación en los 
últimos años, respecto a los costes que ha tenido que asu- 
mir el Consorcio de Compensación de Seguros o las reper- 
cusiones en el coste de las primas de seguros que puede ge- 
nerar esta situación? 

Madrid, 12 de septiembre de 1995.-Tomás Burgos 
Gallego. 

1841012805 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Tomás Burgos Gallego, Diputado por Valladolid, perte- 
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. del vi- 
gente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu- 
lar las siguientes preguntas al Gobierno, de las que desea 
obtener respuesta por escrito. 

El Gobierno afirmó en junio de 1995 que el proceso de 
desmantelamiento y retirada de los pararrayos radiactivos 
censados en la Comunidad Autónoma de Castilla y León 
todavía existentes a principios de mayo de 1995 estaría 
culminado en septiembre de este mismo año. 

En dicha fecha -10 de mayo de 1995- el estado de la 
retirada de dichos pararrayos era el siguiente: 

Provincia Retirados Pendientes 

León 
Valladolid 
Palencia 
Burgos 
Salamanca 
Zamora 
Soria 
Avila 
Segovia 

185 
240 
93 

193 
118 
54 
71 
86 
85 

92 
40 
11 
55 
16 
32 
13 
18 
25 

El plazo previsto por la Empresa Nacional de Residuos 
Radiactivos, S. A. (ENRESA), para retirar la totalidad de 
los mismos ya ha sido superado, por lo que, dada la preo- 
cupación creciente de la sociedad ante este tipo de cuestio- 
nes, queremos preguntar: 

1. ¿Cuál es a fecha de hoy el grado de cumplimiento 
de las previsiones de retirada total de los pararrayos ra- 
diactivos que aún subsisten en la Comunidad de Castilla y 
León? 

2. ¿Cuál es a día de hoy la relación pormenorizada de 
todos los pararrayos radiactivos que quedan por retirar en 
la provincia de Valladolid, y cuáles las causas de su persis- 
tencia? 

3. ¿Qué datos se manejan sobre la existencia de otras 
instalaciones radiactivas de este tipo que no hayan sido 

censadas, y qué acciones sehan llevado a cabo hasta la fe- 
cha para que las mismas sean conocidas? 

Madrid, 11 de septiembre de 1995.-Tomás Burgos 
Gallego. 

184l012806 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Eugenio E. Castillo Jaén y Blanca Fernández Capel, Di- 
putados por Granada, pertenecientes al Grupo Parlamenta- 
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y ss. del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, de 
las que desean obtener respuesta por escrito. 

En las obras que se llevan a cabo en la autovía Bailén- 
Motril, tramo de enlace de Noalejo, enlace de Albolote y a 
la altura del km 402, en el término municipal de Iznalloz 
existe una báscula oficial para el pasaje de vehículos de 
carga donde habitualmente la guardia civil efectúa contro- 
les de carga. 

1. ¿Va a desaparecer dicha báscula de pasajes? 
2. En caso negativo, ¿por dónde van a tener acceso 

los vehículos para dichos controles? 
3. En caso de que el acceso sea por la vía de servicio 

paralela a la autovía, ¿se necesitaría doble dotación de 
guardia civil, una para hacer el pasaje y otra para el desvío 
de vehículos hacia la báscula? 

Madrid, 30 de agosto de 1995.-Eugenio E. Castillo 
Jaén y Blanca Fernández Capel. 

1841012807 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Gabriel Elorriaga Fernández, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con- 
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. del 
vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de for- 
mular la siguiente pregunta al Excmo. Sr. Ministro de Jus- 
ticia e Interior, de la que desea obtener respuesta por es- 
crito. 

¿Qué razones aconsejan que los servicios de vigilancia 
que prestaba la Guardia Civil en instalaciones de titulari- 
dad estatal sean progresivamente desempeñados por guar- 
dias jurados de empresas privadas mediante contratos y 
con ánimo de lucro? 

Madrid, 6 de septiembre de 1995.-Gabriel Elorriaga 
Fernández. 
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1841012808 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y ss. del vigente Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular pregunta al Go- 
bierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué concretas medidas de coordinación se han esta- 
blecido entre la Secretaría de Estado de Asuntos Peniten- 
ciarios y las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado en 

Aación con la intervención sobre el colectivo de narcotra- 
kantes internos en Centros Penitenciarios y como soporte 
esencial del plan de dispersión de los mismos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de julio de 
1995.-Ignacio Gil Lázaro. 

1841012809 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y ss. del vigente Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular preguntas al Go- 
bierno, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuántos permisos de salida a internos pertenecientes a 
bandas terroristas se otorgaron durante 1993,1994 y primer 
semestre de 1995? ¿Qué tipo de permiso se otorgó en cada 
caso? ¿Cuál fue la adscripción por Centro Penitenciario de 
los internos citados que disfrutaron de permiso? ¿Cuántos 
de esos permisos conllevaron el no reingreso del interno en 
el Centro una vez finalizado el referido permiso? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 1 de agosto de 
1995.-Ignacio Gil Lázaro. 

1841012810 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y ss. del vigente Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular pregunta al Go- 
bierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuántas excarcelaciones de presuntos miembros o co- 
laboradores de la banda terrorista ETA se han producido 
durante los siete Últimos años y hasta la fecha por haberse 
agotado el tiempo máximo de prisión preventiva en cada 
caso? . 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 1 de agosto de 
1995 .-Ignacio Gil Lázaro. 

1841012811 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y ss. del vigente Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular pregunta al Go- 
bierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué medidas «de especial seguimiento» -según la 
previsión literal de la Secretm’a de Estado de Asuntos Pe- 
nitenciarios- se han aplicado durante el primer semestre 
de 1995 en relación con los liberados condicionales conde- 
nados por delitos de terrorismo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 1 de agosto de 
1995.-Ignacio Gil Lázaro. 

1841012812 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y ss. del vigente Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular pregunta al Go- 
bierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Por qué en los traslados programados de internos en 
ambulancia a los hospitales públicos se sigue utilizando 
- e n  la gran mayoría de los casos- a funcionarios peni- 
tenciarios de vigilancia cuando la custodia de estos internos 
trasladados corresponde a las Fuerzas y Cuerpos de Seguri- 
dad del Estado y cuando el carácter «programado» - e s t o  
es no urgente ni imprevisto- de dichos traslados debiera 
ser consideración bastante para que esa tarea de vigilancia 
la llevaran a cabo los Cuerpos a los que corresponde? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de agosto de 
1995.-Ignacio Gil Lázaro. 

1841012813 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y ss. del vigente Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular pregunta al Go- 
bierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 
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¿Qué medidas concretas se han adoptado durante el pri- 
mer semestre de 1995 en desarrollo del denominado «Pro- 
grama asistencia1 de cuidados de enfermería en Centros 
Penitenciarios»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de julio de 
1995.-Ignacio Gil Lázaro. 

1841012814 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y ss. del vigente Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular pregunta al Go- 
bierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué medidas concretas ha adoptado la Secretaría de 
Estado de Asuntos Penitenciarios durante el primer semes- 
tre de 1995 para organizar un sistema de ingresos de inter- 
nos enfermos terminales en unidades de cuidados paliati- 
vos extrapenitenciarias? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de julio de 
1995 .-Ignacio Gil Lázaro. 

1841012815 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y ss. del vigente Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular preguntas al Go- 
bierno, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué pagos concretos se han realizado por parte de la 
Secretaría de 'Estado de Asuntos Penitenciarios durante el 
primer semestre de 1995 en orden a la validación y satis- 
facción de la deuda contraída desde 1995 por los Centros 
Penitenciarios en materia de sanidad extrapenitenciaria? 
¿A cuánto asciende el global de dicha deuda y a cuánto el 
total aún pendiente de amortizar? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de julio de 
1995.-Ignacio Gil Lázaro. 

1841012816 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 

dispuesto en el artículo 185 y ss. del vigente Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular pregunta al Go- 
bierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué mejoras concretas de la infraestructura psiquiá- 
trica penitenciaria se han llevado a cabo durante el primer 
semestre de 1995? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de julio de 
1995 .-Ignacio Gil Lázaro. 

1841012817 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y ss. del vigente Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular pregunta al Go- 
bierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Por qué las guardias médicas en los Centros Peniten- 
ciarios se están pagando como «productividad»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de julio de 
1995.-Ignacio Gil Lázaro. 

1841012818 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, pertene- 
ciente al Gmpo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y ss. del vigente Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular pregunta al Go- 
bierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Por qué aún no está funcionando la tantas veces pro- 
metida «mesa de negociación sanitaria» entre Administra- 
ción y Sindicatos en el ámbito de la Institución Penitencia- 
ria? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de julio de 
1995.-Ignacio Gil Lázaro. 

1841012819 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y ss. del vigente Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular preguntas al Go- 
bierno, de las que desea obtener respuesta por escrito. 
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¿Qué previsiones concretas tiene la Secretaría de Es- 
tado de Asuntos Penitenciarios en relación con el nuevo 
Hospital General Penitenciario que se proyectaba construir 
en terrenos próximos al actual Centro Penitenciario de Al- 
calá-Meco? ¿Se realizó y pagó algún proyecto técnico al 
respecto? ¿Qué cantidad se abonó y a quién y qué criterio 
se siguió para seleccionar a los encargados de la realiza- 
ción del proyecto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de julio de 
1995 .-Ignacio Gil Lázaro. 

1841012820 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

. Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y ss. del vigente Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular pregunta al Go- 
bierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Por qué la Secretaría de Estado de Asuntos Peni- 
tenciarios no considera útil proponer al Ministerio 
de Sanidad la creación de una especialidad médica 
en «Medicina Penitenciaria»? 

Palacio del Cnngreso de los Diputados, 27 de julio de 
1995.-Ignacio Gil Lázaro. 

1841012821 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y ss. del vigente Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular preguntas al Go- 
bierno, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Tiene intención la Secretm’a de Estado de Asuntos Pe- 
nitenciarios de realizar algún tipo de iniciativa concreta en 
orden a conseguir que un representante de la Sanidad Peni- 
tenciaria pueda formar parte del Consejo Interterritorial del 
Sistema Nacional de Salud? ¿Por qué -hasta la fecha- la 
SEAP no ha mostrado el más m’nimo interés al respecto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de julio de 
1995.-Ignacio Gil Lázaro. 

1841012822 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 

dispuesto en el artículo 185 y ss. del vigente Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular pregunta al Go- 
bierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué previsiones concretas tiene la Secretaría de Es- 
tado de Asuntos Penitenciarios en orden a la integración 
del personal sanitario actualmente dependiente de ella en 
la red pública sanitaria? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de julio de 
1995.-Ignacio Gil Lázaro. 

1841012823 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y ss. del vigente Reglamento 
de la Cámara tiene el honor de formular preguntas al Go- 
bierno de las que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuántos vehículos ambulancia han sido adquiridos por 
la Secretaría de Estado de Asuntos Penitenciarios durante 
el primer semestre de 1995? ¿Cuál ha sido el procedi- 
miento seguido para la adquisición y cuál el importe total 
de la inversión? ¿Cuántos vehículos más se van a adquirir 
antes de la finalización de 1995? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de julio de 
1995.-Ignacio Gil Lázaro. 

1841012824 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y ss. del vigente Reglamento 
de la Cámara tiene el honor de formular pregunta al Go- 
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué medidas concretas se han adoptado durante el pri- 
mer semestre de 1995 para paliar las deficiencias de perso- 
nal sanitario en los Centros Penitenciarios? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de julio de 
1995.-Ignacio Gil Lázaro. 

1841012825 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
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dispuesto en el artículo 185 y ss. del vigente.Reglamento 
de la Cámara tiene el honor de formular pregunta al Go- 
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En qué Centros Penitenciarios no se está aplicando 
plenamente estructurado el Programa para la prevención y 
control de la Tuberculosis y por qué motivos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de julio de 
1995 .-Ignacio Gil Lázaro. 

1841012826 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y ss. del vigente Reglamento 
de la Cámara tiene el honor de formular pregunta al Go- 
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué estudios concretos de investigación sanitaria ha 
realizado la Subdirección General de Sanidad Penitencia- 
ria durante el primer semestre de 1995? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de julio de 
1995.-Ignacio Gil Lázaro. 

1841012827 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y ss. del vigente Reglamento 
de la Cámara tiene el honor de formular pregunta al Go- 
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué medidas concretas se han adoptado respecto de la 
revisión y actualización del Programa de Prevención de 
enfermedades de transmisión parental y sexual a fin de 
unificar las pautas de actuación en todos los Centros Peni- 
tenciarios en relación con la ejecución de dicho Programa? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de julio de 
1995 .-Ignacio Gil Lázaro. 

1841012828 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y ss. del vigente Reglamento 

de la Cámara tiene el honor de formular pregunta al Go- 
bierno de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué medidas se han adoptado para lograr la adecua- 
ción y unificación de la documentación sanitaria utilizada 
por la Secretm’a de Estado de Asuntos Penitenciarios y los 
Centros Penitenciarios a fin de evitar duplicidades y sim- 
plificar su manejo y evaluación? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de julio de 
1995.-Ignacio Gil Lázaro. 

1841012829 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y ss. del vigente Reglamento 
de la Cámara tiene el honor de formular preguntas al Go- 
bierno de las que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Es cierto que la Secretaría de Estado de Asuntos Pe- 
nitenciarios ha decidido que los análisis que se realizan a 
todos los internos enfermos de SIDA para controlar su 
estado inmunológico -Linfocitos T4 y T8- se realicen 
en un laboratorio privado, no utilizándose, por tanto, el 
laboratorio de bioquímica de la Unidad Asistencia1 de 
Madrid, tal y como se venía haciendo? ¿Por qué esta de- 
rivación hacia un laboratorio privado y qué gasto con- 
lleva? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de julio de 
1995 .-Ignacio Gil Lázaro. 

1841012830 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y ss. del vigente Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular pregunta al Go- 
bierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué medidas concretas se han adoptado durante el pri- 
mer semestre de 1995 por parte de la Secretatía de Estado 
de Asuntos Penitenciarios en orden a lograr un segui- 
miento constante de la actividad sanitaria en los Centros 
Penitenciarios que contribuya a lograr una calidad ade- 
cuada y uniforme de la misma? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de julio de 
1995.-Ignacio Gil Lázaro. 

- 31 - 



CONGRESO 3 DE OCTUBRE DE 1995.-SERIE D. NÚM. 277 

1841012831 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y ss. del vigente Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular pregunta al Go- 
bierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuántos ingresos de internos en hospitales públicos 
extrapenitenciarios realizaron cada uno de los Centros Pe- 
nitenciarios dependientes de la SEAP durante los años 
1993, 1994 y primer semestre de 1995, respectivamente? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 1 de agosto de 
1995.-Ignacio Gil Lázaro. 

1841012832 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y ss. del vigente Regla- 
mento de la Cámara, tiene el honor de formular pregunta 
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es- 
crito. 

¿A cuánto asciende la deuda contraída por cada uno de 
los Centros Penitenciarios por asistencia médica especiali- 
zada prestada en el propio Centro y en qué Centros ha de- 
jado de prestarse temporal o definitivamente dicha asisten- 
cia médica de especialistas como consecuencia de la deuda 
contraída con dichos profesionales? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 1 de agosto de 
1995 .-Ignacio Gil Lázaro. 

1841012833 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y ss. del vigente Regla- 
mento de la Cámara, tiene el honor de formular pregunta 
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es- 
crito. 

¿Qué medidas se han desarrollado durante 1994 y pri- 
mer semestre de 1995 a fin de lograr una mejor coordina- 
ción entre los servicios médicos de los Centros Penitencia- 
rios y los de la red pública sanitaria a efectos de la máxima 
eficacia del Programa para la prevención y control de la 
Tuberculosis en el ámbito penitenciario? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 1 de agosto de 
1995.-Ignacio Gil Lázaro. 

1841012834 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y ss. del vigente Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular pregunta al Go- 
bierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál fue -desglosado por años y conceptos- el total 
de la inversión realizada en el Hospital General Peniten- 
ciario desde 1986 hasta la fecha de su cierre como tal Cen- 
tro Hospitalario? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 1 de agosto de 
1995.-Ignacio Gil Lázaro. 

1841012835 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y ss. del vigente Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular pregunta al Go- 
bierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En qué estado se encuentran las negociaciones de la 
Secretm’a de Estado de Asuntos Penitencianos con las ins- 
tituciones sanitarias públicas en orden a la creación de pla- 
zas para internos de los Centros Penitenciarios de Madrid 
y provincias lim’trofes una vez que ha sido cerrado el Hos- 
pital General Penitenciario? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 1 de agosto de 
1995.-Ignacio Gil Lázaro. 

1841012836 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Francisco Gilet Girart, Diputado por Baleares, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del Regla- 
mento de la Cámara, tiene el honor de formular las si- 
guientes cuestiones. 

Los medios de comunicación de Baleares se han hecho 
eco, en estas últimas fechas, del incremento detectado en 
el tráfico de las drogas denominadas «de diseñon, en espe- 
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cial el MDMA, conocida vulgarmente como «Extasis», 
principalmente en las poblaciones turísticas de Sant An- 
toni de Portmany (Ibiza) y de Calviá (Mallorca). Ante ello, 
el Diputado firmante solicita del Ministerio de Justicia e 
Interior respuesta escrita a las siguientes preguntas: 

1.  ¿Cuáles son las causas conocidas del denunciado 
incremento en el tráfico de las drogas de diseño, en espe- 
cial el MDMA, en las poblaciones de las Islas Baleares 
mencionadas anteriormente? 

¿Cuáles han sido las cantidades de MDMA 
aprehendidas hasta la fecha en la C. A. de las Islas Balea- 
res por los correspondientes servicios de lucha contra el 
tráfico? 

3. ¿Qué medidas tiene previsto adoptar el Ministerio 
para hacer frente a tal incremento del tráfico y consecuente 
consumo de MDMA, en las Baleares? 

2. 

Madrid, 1 de septiembre de 1995.-Francisco Gilet 
Girart. 

1841012837 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Francisco Gilet Girart, Diputado por Baleares, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del Regla- 
mento de la Cámara, tiene el honor de formular las si- 
guientes cuestiones. 

Los medios informativos se han hecho eco del desman- 
telamiento del destacamento de la Guardia Civil ubicado 
en Ses Salines, Mallorca, con la consecuente disconforrni- 
dad manifestada por los vecinos de dicho municipio. Ante 
ello, el Diputado firmante solicita del Ministerio de Justi- 
cia e Interior respuesta escrita a las siguientes preguntas: 

1. ¿Cuáles son las causas que motivan el desmantela- 
miento del destacamento de la Guardia Civil situado en 
Ses Salines, Mallorca? 

¿Cómo se halla prevista sustituir la actual situación 
presencial de los efectivos de la Guardia Civil en Ses Sali- 
nes, una vez desaparecido el anterior destacamento? 

3. ¿Cuáles son los planes de abandono, reubicación o 
traslado de destacamento y’cuarteles de la Guardia Civil en 
la isla de Mallorca? 

2. 

Madrid, 1 de septiembre de 1995.-Francisco Gilet 
Girart. 

1841012838 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Francisco Gilet Girart, Diputado por Baleares, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 

amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del Regla- 
mento de la Cámara, tiene el honor de formular las si- 
guientes cuestiones. 

Por parte de Asociaciones vecinales y empresariales del 
municipio de Calviá, con reflejo en los medios de comuni- 
cación, se ha puesto de manifiesto su disconformidad con el 
anunciado y ya inmediato abandono del cuartel de la Guar- 
dia Civil, ubicado en Paguera (Mallorca), para proceder al 
traslado de los efectivos allí destinados al destacamento si- 
tuado en Palma Nova (Mallorca). Tal traslado se ha consi- 
derado por los habitantes de dichas zonas turísticas absolu- 
tamente improcedente, a efectos de su seguridad, por ello, 
el Diputado firmante solicita del Ministerio de Justicia e In- 
terior respuesta escrita a las siguientes preguntas: 

1. ¿Cuáles son las causas que motivan el abandono 
del cuartel ubicado en Paguera, Mallorca, por parte de los 
efectivos de la G. Civil? 

¿Las obras de remodelación del cuartel de Palma 
Nova, Mallorca, se ajustan a las reales necesidades para el 
acomodo de los efectivos desplazados desde Paguera? 

3. ¿El abandono del aludido cuartel de Paguera puede 
calificarse de definitivo? 

2. 

Madrid, 1 de septiembre de 1995.-Francisco Gilet 
Girart. 

1841012839 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado por Valen- 
cia, perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, al am- 
paro de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. del vigente Re- 
glamento de la Cámara, tiene el honor de formular las si- 
guientes preguntas al Gobierno, de las que desea obtener 
respuesta por escrito. 

La configuración definitiva del Estado de las Autonom’as 
exige que el traspaso de las competencias que deben asumir 
las Comunidades Autónomas se efectúe cuanto antes. 

1. 

2. 
3. 

rencias. 

¿Qué competencias tiene pendientes de asumir la 

¿Cuáles se están negociando actualmente? 
¿Existe un calendario definitivo para esas transfe- 

Comunidad Valenciana? 

Madrid, 13 de julio de 1995.-Vicente Martínez-Pu- 
jalte López. 

1841012840 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
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amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. del Regla- 
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la si- 
guiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener res- 
puesta por escrito. 

¿Qué inversiones tiene previstas el Gobierno en infra- 
estructuras aeroportuarias en la Comunidad Autónoma de 
Murcia, en especial en el Aeropuerto de San Javier y para 
cuándo las tiene previstas? 

Madrid, 5 de septiembre de 1995.-Juan Carlos Ruiz 
López. 

1841012841 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. del Regla- 
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la si- 
guiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener res- 
puesta por escrito. 

¿Cuáles son las inversiones en bienes culturales de titu- 
laridad estatal adscritos al Ministerio de Cultura en la Co- 
munidad Autónoma de Murcia durante 1994 y 1995, deta- 
lladas por bienes? 

Madrid, 5 de septiembre de 1995.-Juan Carlos Ruiz 
López. 

1841012842 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. del Regla- 
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la si- 
guiente pregunta a! Gobierno, de la que desea obtener res- 
puesta por escrito. 

¿Cuáles son las actuaciones realizadas por las escuelas- 
taller en la Comunidad Autónoma de Murcia durante 1994 
y 1995? 

Madrid, 5 de septiembre de 1995.-Juan Carlos Ruiz 
López. 

1841012843 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 

amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. del Regla- 
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la si- 
guiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener res- 
puesta por escrito. 

¿Qué cantidad de contratos de trabajo a tiempo parcial 
y de aprendizaje y en prácticas se han firmado en la Co- 
munidad Autónoma de Murcia durante 1994 y 1995 y cuál 
ha sido su evolución (por meses, edades y sexo)? 

Madrid, 5 de septiembre de 1995.-Juan Carlos Ruiz 
López. 

1841012844 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. del Regla- 
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la si- 
guiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener res- 
puesta por escrito. 

¿Cuál es el número actualizado de beneficiarios de la Ley 
de Integración Social de Minusválidos (LISh4I) en la Comu- 
nidad Autónoma de Murcia y cuáles son las previsiones en 
relación con el subsidio de garantía de ingresos mínimos? 

Madrid, 5 de septiembre de 1995.-Juan Carlos Ruiz 
López. 

1841012845 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. del Regla- 
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la si- 
guiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener res- 
puesta por escrito. 

¿Cuál es el nivel de cumplimiento de la LISMI en las 
empresas públicas y privadas en la Comunidad Autónoma 
de Murcia? 

Madrid, 5 de septiembre de 1995.-Juan Carlos Ruiz 
López. 

1841012846 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
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amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. del Regla- 
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la si- 
guiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener res- 
puesta por escrito. 

¿Existe deuda pendiente de pago a la Seguridad Social, 
en concepto de cotizaciones de los trabajadores a su cargo 
de las diferentes Administraciones Públicas en la Comuni- 
dad Autónoma de Murcia? 

Madrid, 5 de septiembre de 1995.-Juan Carlos Ruiz 
López. 

1841012847 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. del Regla- 
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la si- 
guiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener res- 
puesta por escrito. 

¿Cuáles son las ayudas económicas y subvenciones a 
entidades sin ánimo de lucro y asociaciones de la Comuni- 
dad Autónoma de Murcia que desarrollan programas del 
Plan Nacional de Droga? 

Madrid, 5 de septiembre de 1995.-Juan Carlos Ruiz 
López. 

1841012848 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentano Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. del Regla- 
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la si- 
guiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener res- 
puesta por escrito. 

¿Cuáles son las últimas inversiones y cuáles son las 
previstas en el Parador Nacional de Puerto Lumbreras 
(Murcia), así como valoración de su gestión? 

Madrid, 5 de septiembre de 1995.-Juan Carlos Ruiz 
López. 

1841012849 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 

amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. del Regla- 
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la si- 
guiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener res- 
puesta por escrito. 

¿Qué subvenciones con cargo al Plan Marco de Com- 
petitividad del Turismo Español (Plan Futures) se han des- 
tinado a Murcia? 

Madrid, 5 de septiembre de 1995.-Juan Carlos Ruiz 
López. 

1841012850 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. del Regla- 
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la si- 
guiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener res- 
puesta por escrito. 

¿Podría conocer la relación de iniciativas del programa 
«Leader» desarrollado en la Comunidad Autónoma de 
Murcia? 

Madrid, 5 de septiembre de 1995.-Juan Carlos Ruiz 
López. 

184101285 1 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. del Regla- 
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la si- 
guiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener res- 
puesta por escrito. 

¿Podría conocer la relación de iniciativas del programa 
«NOW» desarrollado en la Comunidad Autónoma de 
Murcia? 

Madrid, 5 de septiembre de 1995.-Juan Carlos Ruiz 
López. 

1841012852 

A la Mesa de1 Congreso de los Diputados 

Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ia- 
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paro de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué asignaciones presupuestarias reciben los Centros 
de Alto Rendimiento y cuáles son las previsiones de finan- 
ciación y ayuda para el C. A. R. de la Comunidad Autó- 
noma de Murcia? 

Madrid, 5 de septiembre de 1995.-Juan Carlos Ruiz 
López. 

184l012853 

‘4 la Mesa del Congreso de los Diputados 

Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al am- 
paro de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio empezar a cons- 
truir el Museo de Arqueología Submarina (tal y como 
anunció la Sra. Ministra) en terrenos preparados a tal 
efecto en el Puerto de Cartagena (Murcia) y consignación 
presupuestaria al efecto si la hubiera? 

Madrid, 5 de septiembre de 1995.-Juan Carlos Ruiz 
López. 

1841012854 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al am- 
paro de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la previsión de fechas y consignación presu- 
puestaria para la restauración de la Muralla de Carlos 111 en 
Cartagena (Murcia)? 

Madrid, 5 de septiembre de 1995.-Juan Carlos Ruiz 
López. 

1841012855 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 

~~ ~~~ ~ 

amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. del Regla- 
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la si- 
guiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener res- 
puesta por escrito. 

¿Cuáles son las previsiones de fechas y ejecución para 
sacar a la luz restaurar el Teatro Romano de Cartagena, así 
como si existe consignación presupuestaria y en qué cuan- 
tía? 

Madrid, 5 de septiembre de 1995.-Juan Carlos Ruiz 
López. 

1841012856 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Juan Carlos Ruiz López, Diputado por Murcia, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. del Regla- 
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la si- 
guiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener res- 
puesta por escrito. 

¿Cuáles son las previsiones de ejecución y terminación 
del paseo marítimo de la Manga del Mar Menor en Murcia, 
así como si está en estudio una posible regeneración de di- 
chas playas? 

Madrid, 5 de septiembre de 1995.-Juan Carlos Ruiz 
López. 

1841012857 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Manuel Seco Gordilo, Diputado por Sevilla y pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. del Regla- 
mento de la Cámara, tiene el honor de formular al Sr. Mi- 
nistro de Obras Públicas, Transportes y Medio Ambiente 
la siguiente pregunta, con respuesta escrita. 

El Ministerio de Obras Públicas, Transportes y Medio 
Ambiente tiene proyectada la constnicción de una variante 
de la carretera Nacional IV (Madrid-Cádiz), la cual, sir- 
viendo de enlace con la futura SE-40, evite el paso por las 
localidades sevillanas de Dos Hermanas y Bellavista. Di- 
cha variante supone, además, la conexión de la SE-30, a la 
altura de la Avenida de la Raza, con la Nacional IV, en el 
término de Dos Hermanas, evitando la peligrosa travesía 
de Bellavista. 

Los primeros Informes emitidos planteaban cuatro va- 
riantes a dicha autovía, señalando tanto el Ingeniero direc- 
tor del Estudio como los Ayuntamientos de Sevilla y Dos 
Hermanas, la Diputación Provincial de Sevilla e incluso el 
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Servicio Jurídico del Estado en Sevilla que la mejor alter- 
nativa era la construcción de la variante número 4. Sin em- 
bargo, parece que la decisión definitiva es la planteada en 
la variante número 1, que evita el paso de la mencionada 
autovía por la finca denominada «La Corchuela», por du- 
dosas razones de impacto ambiental. 

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta: 

¿Puede explicar el Sr. Ministro las razones que han de- 
terminado el trazado de la autovía que unirá la SE-30, a la 
altura de la Avenida de la Raza, con la Nacional IV, en el 
término de Bellavista, eligiendo la variante menos reco- 
mendada y contra el informe de todos los técnicos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem- 
bre de 1995.-Manuel Seco Gordilo. 

1841012858 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Alfonso Soriano Benítez de Lugo, Diputado por Santa 
Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar- 
tículo 185 y ss. del Reglamento de la Cámara, tiene el ho- 
nor de formular la siguiente pregunta al Excmo. Sr. Minis- 
tro de Justicia e Interior, de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

¿Qué previsiones de la Ley 3811988, de 28 de diciem- 
bre, de Demarcación y de Planta Judicial, quedan pendien- 
tes de desarrollo en las dos provincias del Archipiélago 
Canario? 

Madrid, 30 de agosto de 1995.-Alfonso Soriano Be- 
nítez de Lugo. 

1841012859 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Rafael Hinojosa i Lucena, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergencia i Unió), y 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. del Re- 
glamento de la Cámara, formula al Gobierno la siguiente 
pregunta, solicitando la respuesta por escrito. 

Antecedentes: 

En la sesión del día 2 de octubre de 1985, el Congreso de 
los Diputados aprobó una Moción por la que se instaba a: 

1 .O «Que el Congreso de los Diputados constituya una 
Comisión no permanente, sobre la Agencia EFE ... que 
eleve al Pleno un Dictamen sobre la situación de la Agen- 

cia, y una propuesta sobre las líneas maestras que, a tenor 
de lo actuado en sus trabajos y de la experiencia de otros 
países de nuestro entorno político y cultural, deba seguir 
un Estatuto de la Agencia El%..» 

2.” «Que el Gobierno remita a la Cámara, en el plazo 
de tres meses siguientes a la adopción del Dictamen a que 
se refiere el punto anterior, un Proyecto de Ley de Estatuto 
de la Agencia EFE, conforme a las recomendaciones de 
aquel Dictamen, al objeto de que siga el procedimiento le- 
gislativo.» 

Transcurridos casi 10 años desde la aprobación de la 
mencionada Moción se formula al Gobierno la siguiente 
pregunta, solicitando la respuesta por escrito: 

¿Por qué causas no se ha presentado, hasta la fecha, un 
Proyecto de Ley de Estatuto de la Agencia EFE, de 
acuerdo con el mandato del Congreso? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem- 
bre de 1995.-Rafael Hinojosa i Lucena. 

1841012860 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá- 
mara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas al Go- 
bierno, para las que se solicita respuesta escrita. 

El Ministerio de Obras Públicas, Transportes y Medio 
Ambiente firmó un convenio a principios de 1995 con el 
Ayuntamiento de Cartagena y la Comunidad Autónoma de 
Murcia para llevar a cabo la construcción de la variante fe- 
rroviaria del Barrio Peral, conforme a planteamiento. En el 
mismo MOPTMA, a través de la Dirección General de In- 
fraestructuras del Transporte Ferroviario, se comprometía 
a redactar, con cargo a su presupuesto, el proyecto de la va- 
riante y a contratar y ejecutar las obras, y la expropiación 
la realizaba el Ayuntamiento financiando al 50% la Comu- 
nidad Autónoma y el Municipio los 100 millones de pese- 
tas. 

El Plan de inversiones comenzm’a en 1995’con 100 mi- 
llones del Ministerio y culminm’a la obra en 1996 y 97 con 
450 millones por año. 

¿Cuál es la situación actual del convenio firmado por el 
MOPTMA para la construcción de la variante ferroviaria 
del Barrio Peral en Cartagena (Murcia)? 

¿Cuál es la situación de la inversión plurianual y el ca- 
lendario, si tuviera variación la adjudicación y ejecución 
de la obra? 

Madrid, 21 de septiembre de 1995.-Pedro Antonio 
Ríos Martínez, Diputado del Grupo Parlamentario Fede- 
ral IU-IC. 
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1841012861 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá- 
mara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas al Go- 
bierno, para las que se solicita respuesta escrita. 

En reiteradas ocasiones el Pleno del Congreso ha apro- 
bado iniciativas no de Ley o Mociones que demandaban del 
Gobierno la remisión a las Cortes de un Proyecto de Ley de 
Estatuto de la Agencia EFE que fuera congruente con las 
exigencias del artículo 20.3 de nuestra Constitución y con la 
experiencia de los países de nuestro entorno político. 

El último de estos acuerdos data del acuerdo plenario 
de 2 de octubre de 1985. 

¿Cuáles son las medidas e iniciativas realizadas por el 
Gobierno para cumplir este acuerdo de regulación de la 
Agencia EFE? ¿En qué situación se encuentra la elabora- 
ción y remisión al Congreso del citado proyecto de ley? 

Madrid, 21 de septiembre de 1995.-Pedro Antonio 
Ríos Martínez, Diputado del Grupo Parlamentario Fede- 
ral IU-IC. 

1841012862 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá- 
mara, se formula la siguiente pregunta dirigida al Go- 
bierno, para la que se solicita respuesta escrita. 

La propuesta económica de la Agencia EFE para 1994 
era la de un presupuesto equilibrado y en todo caso unas 
pérdidas o déficit de unos cien millones. 

A pesar de haber incrementado en mil millones los in- 
gresos de EFE por Contrato de Servicios con el Estado, al 
final del ejercicio 94 el déficit o pérdidas superaba en mil 
millones a lo previsto. 

¿Cuáles son las razones para este sustancial incremento 
del déficit en la Agencia EFE en 1994? 

Madrid, 21 de septiembre de 1995.-Pedro Antonio 
Ríos Martínez, Diputado del Grupo Parlamentario Fede- 
ral IU-IC. 

1841012863 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cá- 
mara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas al Go- 
bierno, para las que se solicita respuesta escrita. 

La situación de la Agencia EFE en los úítirnos ejerci- 
cios es de un déficit anual de más de mil millones, a pesar 
del progresivo incremento de los ingresos de la citada 
agencia, por el contrato de servicios con el Estado. 

Sin embargo, la gestión de la dirección de este orga- 
nismo público ha sido poco clara en algunos extremos. 

¿Cuántos contratos blindados se han realizado en la 
Agencia EFE? ¿Por qué cuantía cada uno de ellos? 
¿Cuándo? ¿Cuáles se han hecho efectivos por suspensión 
de los contratos del personal adscrito a la Agencia desde 
1985? 

Madrid, 21 de septiembre de 1995.-Pedro Antonio 
Ríos Martínez, Diputado del Grupo Parlamentario Fede- 
ral IU-IC. 

1841012864 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Luis Pagán Saura, Diputado por Málaga, perteneciente 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vigente Regla- 
mento del Congreso de los Diputados, presenta la si- 
guiente pregunta, para que le sea contestada por escrito. 

Pregunta al Gobierno relativa a «la supresión del expreso 
Costa del Sol». 

¿Piensa el Ministerio de Turismo gestionar ante la Di- 
rección General de RENFE el restablecimiento del Ex- 
preso «Costa del Sol», que une Málaga con Madrid, habida 
cuenta de su negativa influencia en la afluencia del turismo 
hacia la Costa del Sol? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de septiem- 
bre de 1995.-Luis Pagán Saura. 

1841012865 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Luis Pagán Saura, Diputado por Málaga, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vi- 
gente Reglamento del Congreso de los Diputados, pre- 
senta la siguiente pregunta, para que le sea contestada por 
escrito. 

Pregunta al Gobierno relativa a «la supresión del expreso 
Costa del Sol». 

¿Por qué se ha suprimido, a partir del viernes 22-9-95, 
el Expreso «Costa del Sol», Único tren nocturno que une 
Málaga con Madrid, además de ser, igualmente, el Único 
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con plataforma para automóviles y el que ofrece tarifas 
más módicas, con el consiguiente perjuicio para las clases 
más modestas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de septiem- 
bre de 1995.-Luis Pagán Saura. 

1841012866 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Enrique Martínez Martínez, Diputado por Málaga, per- 
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista, tiene el ho- 
nor de dirigirse a esa Mesa para, al amparo de lo estable- 
cido en el artículo 185 y ss. del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentar la siguiente pre- 
gunta, para que le sea contestada por escrito. 

Pregunta al Gobierno sobre «el cementerio católico en la 
ciudad de Tánger». 

Motivación 

La histórica presencia española debida a razones geo- 
políticas en la ciudad de Tánger ha determinado que la 
vida de muchos de nuestros conciudadanos acabase en di- 
cho territorio, lo que, como es natural, determinó que fue- 
ran enterrados allí la mayor parte de ellos en un cemente- 
rio católico compartido con habitantes de la ciudad proce- 
dentes también de otros países europeos. 

En la actualidad, y a diferencia de lo que sucede con la 
parte ocupada por las fosas o nichos de estos otros euro- 
peos (italianos y franceses en particular), el sector español 
del citado cementerio se encuentra en un deplorable estado 
de abandono. 

Por todo lo expuesto, se formula la siguiente pregunta: 

¿No es posible realizar algún tipo de gestión por parte 
de los servicios consulares españoles para dotar del decoro 
y estado de conservación imprescindibles al ya citado sec- 
tor español del cementerio católico de Tánger? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de septiem- 
bre de 1995.-Enrique Martínez Martínez. 

1841012867 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Isabel Rodríguez Calvo, Diputada por Granada, perte- 
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y ss. del vi- 
gente Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
la siguiente pregunta, para que le sea contestada por es- 
crito. 

Pregunta al Gobierno relativa a «lo establecido en la 
Ley 42/1994 por la que se amplía el concepto de familia 
numerosa a tres hijos». 

Motivación 

La Ley 42/1994, de 30 de diciembre, de Medidas Fisca- 
les, administrativas y de orden social, en su Disposición 
Final cuarta sobre concepto de familia numerosa establece 
en su punto Uno que dicho concepto se amplía a las fami- 
lias que tengan tres o más hijos. Y al mismo tiempo, en su 
punto Dos indica que la aplicación de lo previsto en este 
punto Uno, precisará del desarrollo reglamentario corres- 
pondiente. 

A su vez, el punto Tres de dicha Disposición establece 
que la aplicación de los beneficios previstos en las tasas 
universitarias, para familias con tres hijos, se iniciará en el 
curso académico 1995-1996. 

Sin embargo, un gran número de Centros Universitarios 
públicos no reconocen la aplicación de este beneficio por 
estimar que ello está condicionado al desarrollo de la nor- 
mativa indicada en el mencionado punto Dos. 

Como quiera que ello está creando desconcierto y 
protestas entre las familias con tres hijos que interpretan 
que sí deben beneficiarse en este curso 95-96 de la re- 
ducción de tasas académicas, se formula la siguiente 
pregunta: 

¿Cuándo piensa el Gobierno desarrollar la reglamenta- 
ción necesaria para que pueda llevarse a efecto lo estable- 
cido en la Ley 42/1994, por la que se amplía el concepto de 
familia numerosa a tres hijos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de septiem- 
bre de 1995.-Isabel Rodríguez Calvo. 

184l012868 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Luis Yáñez-Barnuevo García, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, tiene el 
honor de dirigirse a esa Mesa, a fin de solicitar la sustitu- 
ción de la pregunta escrita presentada el pasado día 7 de 
septiembre de 1995, y con número de registro 042674, por 
la siguiente: 

¿Cuáles son los criterios desde el punto de vista em- 
presarial y de política comercial de las empresas públi- 
cas, especialmente Iberia y Telefónica, a la hora de invi- 
tar a personalidades de toda índole en sus viajes al ex- 
tranj ero ? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem- 
bre de 1995.-Luis Yáñez-Barnuevo García. 
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185/000300 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

José Manuel Peñalosa Ruiz, Diputado por Zamora, per- 
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. del Re- 
glamento de la Cámara, tiene el honor de formular las si- 
guientes preguntas al Excmo. Sr. Director del Ente Público 
RTVE, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En qué fecha ha finalizado la colaboración que el ex 
Embajador de Alemania en España, Guido Brunner, man- 
tenía con Radio Nacional de España? ¿Cuál es el montante 
económico que recibió de RNE esta persona por sus co- 
mentarios e intervenciones? 

Madrid, 20 de septiembre de 1995.-José Manuel Pe- 
ñaiosa Ruiz. 

185/000301 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por Madrid, perte- 
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. del Re- 
glamento de la Cámara, tiene el honor de formular las si- 
guientes preguntas al Director General del Ente Público 
RTVE, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

TVE Internacional, como servicio público, debe ser sin 
lugar a dudas un importante instrumento de comunicación 
que de forma eficaz contribuya a la difusión de la imagen 
de nuestro país en el exterior. Según datos incluidos en el 
Plan Estratégico del Grupo RTVE 1995-1999, el coste de 
esta actividad de 1990 a 1994 superó los 27.000 millones 
de pesetas. 

El Plan Estratégico de este grupo de Sociedades con- 
templa entre sus objetivos estratégicos el mantenimiento y 
desarrollo de la oferta internacional de radio y televisión 
con la misión principal de difundir la lengua y la cultura 
española a través de Radio Exterior y los dos canales inter- 
nacionales de TVE a los que se une el Canal Hispavisión, 
con previsión de desarrollar la oferta internacional cuando 
la situación financiera lo permita. 

Recientemente se recogía en un medio de comunica- 
ción de difusión nacional que TVE Internacional amplim’a 
su programación destinada al público infantil. Asimismo, 
y según la misma información, se producirían otras varia- 
ciones que se hm’an públicas a partir de septiembre. 

Con objeto de obtener información detallada sobre 
TVE Internacional, cuya actividad entendemos fundamen- 
tal para la adecuada proyección de la imagen de nuestro 
país en el exterior, se formulan las siguientes preguntas, de 
las que desea obtener respuesta por escrito. 

1. ¿Cuál es la razón por la que existen dos canales in- 
ternacionales de TVE y, además, el Canal de Hispavisión? 

2. 

3. 

¿Cuál es la franja horaria de emisión del Canal His- 
pavisión y de los dos canales internacionales de TVE? 

¿Cuáles son las razones para la existencia de una 
programación diferenciada en los canales internacionales 
de TVE y en el Canal de Hispavisión, si es que existen di- 
ferencias, y cuáles son las características de cada una de 
estas programaciones? 

4. ¿Cuáles fueron los gastos de explotación, desglo- 
sado por tipo de gasto, de los canales internacionales de 
TVE en los ejercicios presupuestarios de 1992, 1993 y 
1994 y la previsión, con igual detalle, de los gastos de ex- 
plotación para 1995? 

¿Cuáles fueron los gastos de explotación del Canal 
Hispavisión desde el comienzo de las emisiones, incluida 
la previsión a finales de 1995, con igual detalle? 

¿Cuál fue la plantilla asignada a los dos canales in- 
ternacionales de TVE por categorías profesionales, y el 
coste correspondiente a los ejercicios de 1992, 1993 y 
1994, y la previsión de plantilla asignada, con igual deta- 
lle, para finales de 1995? 

¿Cuál fue la plantilla asignada al Canal Hispavi- 
sión desde el comienzo de sus emisiones, incluyendo la 
previsión hasta finales de 1995? 
’ 8. ¿Cuál fue el total de horas de programación de cada 
uno de los dos canales internacionales de TVE, desglosado 
por tipo de programa (informativos, divulgativos, cultura- 
les, etc.), correspondiente a los ejercicios 1992, 1993 y 
1994, y cuál es la previsión de horas de programación, con 
igual detalle, hasta diciembre de 1995? 

¿Cuál es el total de horas de programación del Ca- 
nal Hispavisión, desglosado por tipo de programa (infor- 
mativos, divulgativos, culturales, etc.), desde el comienzo 
de sus emisiones, incluyendo la previsión a finales 
de 1995? 

10. ¿Cuál era el ámbito geográfico de cobertura de los 
canales internacionales de TVE en los ejercicios económi- 
cos de 1992, 1993 y 1994, y cuáles fueron los telespecta- 
dores de estos canales en cada uno de dichos ejercicios? 
¿Cuál es la previsión de estos datos, tanto cobertura como 
telespectadores de los canales internacionales de TVE a di- 
ciembre de 1995? 

¿Cuál es el ámbito geográfico de cobertura del 
Canal Hispavisión desde el comienzo de sus emisiones 
hasta finales de 1995? ¿Cuál fue el número de telespecta- 
dores de este canal desde el comienzo de sus emisiones 
hasta finales de 1995? 

¿Cuál fue el origen de las producciones emitidas 
en la Programación de los dos canales internacionales de 
TVE, facilitando el nombre del programa, si fue produc- 
ción propia o ajena, y el coste de cada una de ellas? (Esta 
información debe hacer referencia a los ejercicios de 1992, 
1993 y 1994, y la previsión hasta finales de 1995.) 

13. ¿Cuál fue el origen de las producciones emitidas 
en la programación del Canal Hispavisión, facilitando el 
nombre del programa, si fue producción propia o ajena, y 
el coste de cada una de ellas? (Esta información abarcará 
desde el comienzo de las emisiones hasta finales de 1995.) 

5. 

6. 

7. 

9. 

11. 

12. 

Madrid, 15 de septiembre de 1995.-Teófilo de Luis 
Rodríguez. . b 
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185/000302 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por Madrid, perte- 
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. del Re- 
glamento de la Cámara, tiene el honor de formular las si- 
guientes preguntas al Director General del Ente Público 
RTVE, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

Radio Nacional de España, como servicio público, debe 
ser, sin lugar a duda, al igual que TVE Internacional, un 
importante instrumento de comunicación, que de forma 
eficaz contribuya a la difusión de la imagen de nuestro país 
en el exterior. 

El Plan Estratégico de este grupo de sociedades con- 
templa entre sus objetivos estratégicos el mantenimiento y 
desarrollo de la oferta internacional de radio y televisión 
con la misión principal de difundir la lengua y cultura es- 
pañola a través de Radio Exterior y los dos canales inter- 
nacionales de TVE a los que se une el canal Hispavisión, 
con previsión de desarrollar la oferta internacional cuando 
la situación financiera lo permita. 

Con objeto de obtener información detallada de Radio 
Exterior, cuya actividad entendemos fundamental para la 
adecuada proyección de la imagen de nuestro país en el ex- 
terior, se formulan las siguientes preguntas, de las que de- 
sea obtener respuesta por escrito. 

1. ¿Cuáles fueron los gastos de explotación, desglo- 
sado por tipo de gasto en los ejercicios de 1992, 1993 y 
1994 y cuál es, con igual detalle, el presupuesto para 1995? 

¿Cuál fue la plantilla asignada a Radio Exterior, 
por categorías profesionales, y coste correspondiente a los 
ejercicios de 1992, 1993 y 1994, y cuál es la plantilla, con 
igual detalle, para 1995? 

¿Cuál es el total de horas de Programación de Ra- 
dio Exterior desglosado por tipo de programa (informati- 
vos, actividades, de divulgación infantil, etc.) correspon- 
dientes a 1992, 1993 y 1994, y las horas de programación 
previstas, con igual detalle, para 1995? 

¿Cuál fue el origen de las producciones emitidas en 
la programación de Radio Exterior, facilitando el nombre 
del programa, si fue producción propia o ajena, y él coste 
de cada una de ellas? (Esta información debe hacer refe- 
rencia a los ejercicios de 1992,1993 y 1994, y la previsión 
hasta finales de 1995.) 

2. 

3. 

4. 

Madrid, 15 de septiembre de 1995.-Teófilo de Luis 
Rodríguez. 

CONTESTACIONES 

184/010616 

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Regla- 
mento del Congreso de los Diputados, se traslada res- 

puesta formulada por el Gobierno respecto del asunto de 
referencia. 

(184) Pregunta escrita Congreso. 

184/0106 16. 

AUTOR: López de Lerma i López, Josep (G. C-CiU). 

Asunto: Actuaciones recogidas a partir de la Resolución 
1.9, aprobada por el Congreso de los Diputados el día 9-2- 
95, relativa a ordenanzas laborales y soluciones extrajudi- 
ciales de conflictos laborales. 

<<La nueva redacción que la Ley 11/94 de 19 de mayo 
dio a la Disposición Transitoria Segunda del Estatuto de 
los Trabajadores supuso un paso fundamental en el pro- 
ceso de derogación de las Ordenanzas Laborales y su sus- 
titución por una regulación de las relaciones laborales 
emanada de la negociación colectiva, más acorde con el 
marco constitucional, al establecer un mandato derogato- 
rio expreso, a 31 de diciembre de 1994, de este tipo de nor- 
mativa. 

La norma contenía una cláusula de salvaguarda, al au- 
torizar el Ministerio de Trabajo y Seguridad Social para 
prorrogar por un solo año, hasta el 31 de diciembre de 
1995, la vigencia de las Ordenanzas correspondientes a 
sectores que presentaran problemas de cobertura por la ne- 
gociación colectiva. 

El Ministerio de Trabajo y Seguridad Social realizó un 
examen comparado de las 120 Ordenanzas Laborales, to- 
davía vigentes a aquella fecha, y la negociación colectiva, 
examinando algo más de 1.500 convenios colectivos y pre- 
sentó un informe en el mes de septiembre a la Comisión 
Consultiva Nacional de Convenios Colectivos. 

Paralelamente, el 7 de octubre de 1994, las centrales 
sindicales UGT y CC. O 0  y las asociaciones empresaria- 
les COE y CEPIME suscribieron un Acuerdo Interconfe- 
deral que definió los procedimientos que, puestos a dispo- 
sición de las partes directamente legitimadas, facilitara la 
aplicación de este proceso. 

La Comisión de Seguimiento del citado Acuerdo Inter- 
confederal elaboró un informe, refrendado por el pleno de 
la Comisión Consultiva Nacional, y que dio origen a la Or- 
den Ministerial de 28 de diciembre de 1994, por la que, en 
aplicación de lo dispuesto en la Disposición Transitoria 
Segunda del Estatuto de los Trabajadores, se prorroga la 
vigencia de determinadas Ordenanzas Laborales. 

El balance final a finales de 1994 fue la derogación de 
56 Ordenanzas, la prórroga total de 61 y la prórroga parcial 
de otras 9. 

Los frutos derivados del Acuerdo Interconfederal fue- 
ron, pues, importantes, debiendo valorarse en su justa me- 
dida el esfuerzo realizado por patronal y sindicatos. 

El proceso previsto en el Acuerdo Interconfederal de 
octubre de 1994 continúa en este año para aquellas Orde- 
nanzas Laborales cuya vigencia se prorrogó en la citada 
Orden Ministerial de 28 de diciembre de 1994. 

La negociación colectiva debe entenderse como la vía 
más adecuada para la definitiva eliminación de este L i p  de 

_ -  
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normativa. El acuerdo negociado reforzm’a el papel de los 
interlocutores sociales en la ordenación de las relaciones 
laborales y evitm’a que sectores productivos quedaran pri- 
vados de una regulación sectorial. 

El Ministerio de Trabajo y Seguridad Social está si- 
guiendo con la mayor atención este proceso negociador. Es 
de esperar que en el presente año se consiga un acuerdo to- 
tal en esta materia, que contribuirá a la mejora y moderni- 
zación del sistema de relaciones laborales. 

El Ministerio de Trabajo y Seguridad Social ha ofrecido 
a los agentes sociales, a través de su representación en la 
Comisión Consultiva Nacional de Convenios Colectivos, 
todo el apoyo institucional que sea demandado para contri- 
huir al buen fin de este proceso. Para los supuestos de falta 
le  acuerdo, se deberá recurrir a los procedimientos previs- 
tos en el propio Acuerdo Interconfederal y a las posibilida- 
des legales que la Disposición Transitoria Segunda del Es- 
tatuto de los Trabajadores otorga a la Comisión Consultiva 
Nacional. 

En cuanto a la solución extrajudicial de los conflictos 
laborales, continúan las negociaciones entre los interlocu- 
tores sociales más representativos para alcanzar un 
Acuerdo Interconfederal en esta materia, que ha tenido 
precedentes en acuerdos concluidos en varias Comunida- 
des Autónomas. El Gobierno apoya, asimismo, la conti- 
nuación de estos contactos. Ha ofrecido en todo momento 
su apoyo institucional y confía en el buen fin de estas ne- 
gociaciones, lo que aportm’a una mayor flexibilidad y di- 
namismo a la solución de este tipo de conflicto y facilitm’a 
la búsqueda del equilibrio entre las partes, dándoles un ma- 

yor protagonismo en la solución de las controversias que 
surjan. 

Madrid, 18 de septiembre de 1995.-El Ministro. 

184/010690 

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Regla- 
mento del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta 
formulada por el Gobierno respecto del asunto de referencia. 

(184) Pregunta escrita Congreso. 

184/010690. 

AUTOR: Ríos Martínez, Pedro Antonio (G. W-IC). 

Asunto: Ejecución del programa 422-A para construcción 
y ampliación de puestos de educación infantil y primaria. 

«En anexo 1 se adjunta relación de obras con cargo al 
proyecto de inversión de referencia. Asimismo, se incluye 
también la situación del proyecto 0662, que corresponde al 
mismo superproyecto. 

En anexo 11 se relaciona la obra programada y pen- 
diente de autorización a iniciar en 1995 .~  

Madrid, 13 de septiembre de 1995.-El Ministro. 
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MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCM 
íiinta de Construcciones, Instalaciones y Equipo Escolar 

SECUIRIENTO DE LA PROGRAMCION 1 1 9 5  

6 2 0 0 2  5 AD 3 4 9 0 / 9 4  P 1  FUENTE ALAMO O1 
02 

TOTAL CONCEPTO..... .............. 

AUTORIZACIOH DE GESTION ECONOMICA 

25 C.P. SAN FRANCISCO DE ASIS. 21 25.811.438 
75 C o n s t r u c c i ó n  centro 1 ud. E. Infantil y 

3 uds. E. P r i m a r i a .  (F.E.D.E.R.) 

100 25.811.438 

FECMA:28-06-1995 
FECHA LISTADO 1 WTERV€WC ION: 05 -05 -95 
PROGRAMA: 422A E. IMFANT. Y PRIMARIA 
SUPERPROYECTO: 103-9007/91 
PROVINCIA: 30 W R u  

PROYECTO: 10340695195 FDR 

62.506 I 62008 5 AU 3 1 9 0 1 9 1  P11V3 FUENTE ACAMO C.:. SAN FRAWCISCO DE ASIS. 21 
A b o n o  1% IVA. 1’ a r n i a l i d . c o n s t r u c .  1 ud. 
E.I. y 3 uds.E.P. (F.E.D.E.R.) ( 4 1 9 0 / 9 5 )  -_ 

TOTAL CONCEPTO. .................. O 1.186.953 

TOTAL PROYECTO....,.............. 100 26.998.391 

TOTAL PROVINCIA.................. 100 27.270.136 

TOTAL SUPERPROYECTO.... .......... 100 27.270.136 

ANEXO - 1 

r . . .  1 con-/ S / S I T ~  NI 1~;r-I 
CEPTO E SUB WBPRO- OIEN- W N I C I P I O  / LOCALIDAD 

J PRO YECTO PACOS .. ORDENADOS 

25,811 

O ,  224 

O ,  062 

OBSERVACIONES 

Pagada 

Adjud: 5-7-95 

Pagada 

Pagada 



MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA 
rnta de Construcciones, Instalaciones y Equipo Escolar 

SEm1MIENTO DE LA PRM;RAF(ACIm 7 7 9 5  

CON- S SI1 N *  EXPE- NI 
CEPTO E SUR SUBPRO- OIEN-  M U N I C I P I O  / LOCALIDAO VE 

J PRO YECTO TE L 

A U T O R I U C I O N  DE CESTION ECONOPIZCA 

t 
TOTAL SUB 
PUESTO D E S C R I P C I O N  PRO 

CRA 9s 1 

FECHA:28-06-1995 
FECHA LlSTAOO INTERVENCION: 0 5 - 0 5 - 9 5  

SUPERPROY ECTO: 103 -9007/91 
PROGRAMA: 4 2 2 A  E. INFANT. Y PRIMARIA 

PROVINCIA: 30 M l R C I A  

PROYECTO: 103t01%2/!22 

62008 5 AU 4 5 2 4 / 9 3  P l l V l  VARIOS 

TOTAL CONCEPTO.. ................. O 

VARIOS CENTROS. 2 1  2 1 1 . 7 4 5  
Diferencie de 1.V.A. 2%. (4024195). 

271.745 

1 TOTAL PROYECTO.. ................ I I  2 7 1 . 7 4 5  1 

( ' '1 En ejecución. Pago parcial incluido en certificación 

P?WS 0RDmmos OBSERVACIONES 

:*) 



I 

I 
P 
vi 

; SECCION 18 
1 M.E.C. EQUIPO ESCOLAR PROGRAMA: 422A ARTICULO: 62 

ORGANISMO 103 JUNTA DE CONSTRUCCIONES, INSTALACIONES Y 

ANEXO 11 

SUPERPROYECTO: 9007191 

i- H U N I C I P I O  S. A b S  C. PRO TOTAL , PROYECTO 

IAA NNNN REGISTRO L o c a l  ¡dad E. INI FIN A. CIA PUESTOS 
NUMERO O E S C R I P C I O N  V I N  

1 

1 
l 
195 0695 100331 039 TOTANA C.P.C. GUADALENTIN 

**e* PROYECTOS A I N I C I A R  EN 1995 **** 
05 95 95 O8 30 50 

3030/95 P a r e t 6 n  y C a n t a r e r o s  C o n i t r u c c i 6 n  2 uds. E. Infanti l. 
P1 (F.E.O.E.R.). 

**** TOTAL NUEVAS ACCIONES **** 
***** TOTAL PROVINCIA ***** 

INVERSIOW (Hiles de ptas. )  

1997 T O T A L  AGOS ANTERI 1995 1996 

O O 19.100 O 19.100 

O O 19.100 

O O 19.100 

O 19.100 

O 19.100 
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1841010694 

Excmo. Sr.: A los efectos del artículo 190 del Regla- 
mento del Congreso de los Diputados, se traslada respuesta 
formulada por el Gobierno respecto del asunto de referencia. 

(1 84) Pregunta escrita Congreso. 

18-dO10694. 

AUTOR:.Ríos Madnez, Pedro Antonio (G. IU-IC). 

Asunto: Remodelación y adaptación de centros de profe- 
sores. 

«En anexo 1 se adjunta la relación de las obras autoriza- 

En anexo II se indica la obra programada y pendiente de 
das en el Programa de referencia, proyecto n.' 6.501. 

autorización a iniciar en 1995.~ 

Madrid, 13 de septiembre de 1995.-EI Ministro. 
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MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA 
ata de Construcciones, Instalaciones y Equipo hcolar 

SEQJlMlENrO DE LA PR0I;RAMACIoII 1995 

ANEXO -1 FECMA:28-06-1% 
FECHA L I S ~ l N T E R V E N C I O N :  a-@%% 
PROGRAMA:' 4218ñORñAC. PERM. PROFES. 
SUPERPROY@~~C 103-9102194 
PROVINCIA: 07 BALEARES 

PROYECTO: 103- 6501 f 94 

D E S C R I P C I O N  
CON- S SI1 IIn EWE- NI TOTAL 

CEPTO E SUB SUBPRO- D ~ E N - .  mruicr~io 1 L O C A L I ~  VE wsro 
.i PRO YECTO TE 

OBSERVACIONES 

myecto en elaboración. 



I 

l 
P 
00 

62002 5 AV 6 2 5 1 / 9 5  P 1  PASTRANA 

TOTAL CONCEPTO.. ................. 
TOTAL PROYECTO.. ................. 

MINISTEKIO DE EDUCACION Y CIENCIA FECHA:28-06- 1 9 9 5  
NTERMNCIMI:  05-05-95 
FORMAC. PERM. PROFES. 
103-9102194 

;unta de Construcciones, Instalaciones y Equipo Escolar 
SEGUIMIENTO DE LA PROCRAUACIOW 1995 

CENTRO DE PROFESORES 6.999.935 
Obras de r m o d e l a c i h  y-adaptacián de 
1 oca 1 es. 

0 6.999.935 

6.999.935 0 

AüTORlZAClON DE CESTlON ECWOnlCA 
PROVINCIA: 19 CUADALAJARA 

PROYECTO: 1 0 3 - 6 5 0 1 / 9 4  

TOTAL PROYINCIA.................. I 01 1 1 6.999.935 

PAWS .- OROENLWS 

o,- 

/ 

Ad jud: 7-95 



MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA 
Junta de Construcciones, Instalaciones y Equipo Escolar 

SEGuIMIENTO DE LA PROCRAMACIOW 1995 

CON- S S I 1  N I  EXPE- 
CEPTO E SUB SUBPRO- DIEN-  

J PRO YECTO TE 

62002 5 AU 6252/95 P 1  

AUTORIZACION DE CESTlON ECONOMICA 

N I  TOTAL SUB 
MIJNICIPIO / LOCALIDAD VE PUESTO D E S C R I P C I O N  PRO 

L CRA 9 5  

3.000.000 
Obras de remodeiación y adaptaci6n de 
locales. 

VALENCIA DE DON JUAN CENTRO DE PROFESORES. 

TOTAL CONCEPTO................... 

TOTAL PROYECTO................... 

FECHA:28-06-1995 

SUPERPROY 1 0 3 - 9 1 0 2 / 9 4  
PROVINCIA: 24 LEON 

PROYECTO: 1 0 3 - 6 5 0 1 / 9 6  

3.000.000 

3.000.000 

O 

O 
~~ 

TOTAL PROVINCIA.. ................ 

PAGOS ORDENADOS .. 

O 3,000.000 

0, -  

OBSERVACIONES 

AdJud:16-6-95 



I 

I 
VI 
O 

62008 

MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA 

5 AU 6W0/94 PlOG1 VARIOS CENTRO DE PROFESORES. 1 8 4 . 1 4 3  1 
icencia correspondiente a ibras varias. 

(7553/95) 

iinta de Construcciones, Instalaciones y Equipo Escolar 
SEWIMIENTO DE LA PROGRAMACION lpPS 

TOTAL CONCEPTO.. ................. 
TOTAL PROYECTO..... .............. 
?OTAL PROVINCIA.. . . . . . . . . . . . . . . . .  

AUTORIZACION DE GESTION ECONOMICA 

~ ~ 

O . 184.143 

O 1 8 4 . 1 4 3  

O 184.143 

. .  .... 

FECHA:28-06-1W5 
FECHA LIS NTERVENCIOW: 0 5 - 0 5 - 9 5  
PROGRAMA 42lB FORMAC. PERM. PROFES. 
SUPERPRO a 103-9102194 
PROVINCIA: 30 MURCIA 

PROYECTO: 103-6501/94 

CEPTO E SUB SUBPRO- OIEN- MUNICIPIO / LOCALIOAD O E S C R I P C I O N  
1 CON-1 SlSIll N' lE::-l 

J PRO YECTO 

0,18 ?agado 

w m 










































































